

## 我校 2022 年应届本科生考研再创佳绩

**【质评中心讯】**汗马耕耘有矢志，硕果飘香又一年。我校 2022 届毕业生锐意进取，奋勇争先，在受新冠肺炎疫情严重影响和考研竞争压力持续增大的情况下，今年我校考研录取人数再创新高，其中不乏江南大学、浙江理工大学、南昌大学、武汉纺织大学、华侨大学等知名院校。

上述成绩的取得，是同学们自身勤奋学习、挑灯夜战、努力拼搏的结果，也是我校始终以人才培养为根本任务，不断提高教学质量、注重内涵建设的体现。近年来，我校不断加强考研升学的教育与引导，把学生考研作为加强学风建设的重要抓手，出台相关考研激励机制，营造考研氛围，激发学生考研积极性和主动性；为学生提供从报考、备考到复试全过程的帮扶指导；邀请考研学长回校做成功经验交流，安排相关学科教师做指导培训；组建考研经验分享交流群，通过线上交流提供经验；通过开展多种形式的考研动员宣传，举办考研辅导讲座等；为学生提供自习教室，强化职业规划，引导树立目标。

毕业生考研不仅是学校就业工作重要组成，也是对高校优良学风的引领。学生备考的过程不仅是学生提升专业知识能力的过程，更是榜样示范、教育引领的过程。目前，不少大三学生也开始了自己的考研准备，学校也将继续为考研学子们营造优良的学习环境，提供准确的考研信息，开展考研专项辅导，不断助力考研学子实现目标。

在今后的工作中，学校将继续坚持以考研为突破点促进学风建设，营造考研文化氛围，通过加强考研指导、提供周到的服务等等，完善考研指导有效机制，全面服务学生成长成才，促进学校人才培养质量不断提升。